



Република Србија
Републички секретаријат за
јавне политике
Број: 342-01-3/2022-02
18. јануар 2023. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

БЕОГРАД
Немањина 22-26

ПРЕДМЕТ: Мишљење на Предлог уредбе о утврђивању лучког подручја пристаништа за посебне намене – марине у Смедереву

У вези са вашим дописом број: 342-01-1646/2022-06 од 28. децембра 2022. године којим сте Републичком секретаријату за јавне политике (у даљем тексту: Секретаријат) дана 30. децембра 2022. године, доставили на мишљење Предлог уредбе о утврђивању лучког подручја пристаништа за посебне намене – марине у Смедереву (у даљем тексту: Предлог уредбе) са пратећим материјалом и последњом допуном од 12. јануара 2023. године, обавештавамо вас о следећем:

Секретаријат истиче да је у вези са достављеним извештајем о спроведеној анализи ефеката предлагачу, у непосредној сарадњи, указао на недостатке достављеног материјала и сугерисао на који начин би исти могао бити унапређен. У складу са тим предлагач је унапредио део извештаја о спроведеној анализи у делу који се односи на приказ постојећег стања у погледу инфраструктуре и других садржаја у оквиру предметног лучког подручја.

Међутим, предлагач је у одговорима на питања, која се односе на анализу финансијских ефеката, пропустио да прикаже процењени износ трошкова за спровођење прописа, као и да у оквиру одговора на питања, која се односе на управљачке ефекте, представи конкретне активности које је потребно предузети пре пуштања у функцију марине у Смедереву.

На основу чл. 47, 48. и 49. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Службени гласник РС”, број 8/19), Секретаријат је мишљења да Предлог уредбе садржи делимичну анализу ефеката прописа.

Овом приликом, подсећамо предлагача да је Одлуком о успостављању Портала „е-Консултације („Службени гласник РС”, број 62/21), прописано ја да сви надлежни органи државне управе имају обавезу да, у складу са прописима којима се уређује плански систем и систем државне управе у Републици Србији, благовремено и у потпуности на Порталу „е-Консултације” објављују све релевантне информације о консултацијама и јавним расправама које спроводе у оквиру своје надлежности.

Директор
Јована Гошић